

# 《新幻界·镜像》

## 书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2011年01月01日

开本：32开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787220081446

## 编辑推荐

本书中篇幻想小说精选集，收录了《镜像》、《蚂蚁的呐喊》、《三界》、《墓园》、《风槽铃》、《双城记》等中篇幻想小说，有关于人类与外星文明相遇的寓言，也有西方魔法世界中的正邪斗争，还有虚拟世界与现实世界中的情感纠结，故事情节引人入胜。

## 内容简介

由《新幻界》编辑部主编的中篇幻想小说精选集的出版具有标志性意义。这是我国第一部由民间幻想团体策划、组稿、编辑并获得正式出版的大型科幻、奇幻小说集。它周身上下散发出强劲、热烈、纯正而独异的魅力。

幻想文学是一种高智力的读物，是一种在社会上越来越“酷”的、属于青春也属于未来的文学，在这个瞬息万变的时代，挑战并释放着现代人的思维潜力。回想起来，早在20世纪初，鲁迅、梁启超等精英就倡导科幻，要引领中国人“群以行进”。经过一代又一代人的努力，幻想文学走过曲折的路径，发展壮大。进入新世纪以来，由朝气蓬勃的新生代接棒，迈入崭新的时期，渐现出更大的繁荣。随着多媒体技术的发展，创作方式也越来越多样化。幻想题材的网站、剧目、团队、期刊百花齐放，幻想作品的翻译、创作、编辑、评论如火如荼。这其中非常重要的变化，就是民间科幻、奇幻爱好者的数量涌现，民间科幻、奇幻团体的积极参与，构成了这一文学类型持续进步的基础动力。在他们那里，艺术化的科学，创造中的想象，多样化的未来，可能中的世界，成为一种新的生活时尚。这些了不起的民间幻想爱好者，满怀改天换地的气概，携着移星摘月的勇猛，自己办网站，办沙龙，拍电影，画漫画，搞翻译，搞讲座，建组织，办协会，办杂志，还给他们喜爱的作者和作品评奖颁奖。这幅热闹非凡的景象，在主流文学界哀叹衰落的今天，是多么的值得羡慕。它不仅反映出了文学的新变化，也投射出了社会的大转型，为这个古老的国度吹来了一股清新健康之风。这里面，《新幻界》是佼佼者。

由《新幻界》编辑部主编的中篇幻想小说精选集的出版具有标志性意义。这是我国第一部由民间幻想团体策划、组稿、编辑并获得正式出版的大型科幻、奇幻小说集。它周身上下散发出强劲、热烈、纯正而独异的魅力。幻想文学是一种高智力的读物，是一种在社会上越来越“酷”的、属于青春也属于未来的文学，在这个瞬息万变的时代，挑战并释放着现代人的思维潜力。回想起来，早在20世纪初，鲁迅、梁启超等精英就倡导科幻，要引领中国人“群以行进”。经过一代又一代人的努力，幻想文学走过曲折的路径，发展壮大。进入新世纪以来，由朝气蓬勃的新生代接棒，迈入崭新的时期，渐现出更大的繁荣。随着多媒体技术的发展，创作方式也越来越多样化。幻想题材的网站、剧目、团队、期刊百花齐放，幻想作品的翻译、创作、编辑、评论如火如荼。这其中非常重要的变化，就是民间科幻、奇幻爱好者的数量涌现，民间科幻、奇幻团体的积极参与，构成了这一文学类型持续进步的基础动力。在他们那里，艺术化的科学，创造中的想象，多样化的未来，可能中的世界，成为一种新的生活时尚。这些了不起的民间幻想爱好者，满怀改天换地的气概，携着移星摘月的勇猛，自己办网站，办沙龙，拍电影，画

漫画，搞翻译，搞讲座，建组织，办协会，办杂志，还给他们喜爱的作者和作品评奖颁奖。这幅热闹非凡的景象，在主流文学界哀叹衰落的今天，是多么的值得羡慕。它不仅反映出了文学的新变化，也投射出了社会的大转型，为这个古老的国家吹来了一股清新健康之风。这里面，《新幻界》是佼佼者。《新幻界》创刊于2009年4月，是一份以幻想文学为内容的电子月刊。编辑部所有成员靠对幻想文学的一腔热情，在工作、学习之余，十分“靠谱”地投入工作。他们表现出的敬业精神和专业水准，在幻想文学圈中，赢得了良好的口碑，创刊一年半以来共发布16期杂志，总下载量已接近9万次。不仅如此，《新幻界》还在2010年获得了首届中文幻想星空奖特别贡献奖的提名，成为中国幻想文学界的一大盛事。现在他们又组织出版了这本以中篇幻想小说为主的选集，为国内幻想作品提供一个高端的展示平台，以坚实的行动奏出了一曲理想主义的胜利赞歌，令人感佩，使人欣喜。这部选集，酝酿已久，经过沙里淘金，由《新幻界》编辑部一批有识之士精心策划和编辑，选材及品质堪称独特上乘，成为当今中国幻想文学领域的一道不可错过的风景。选集中，有硬科幻，有软科幻，也有风采各样的奇幻，可谓标新立异，打破了门户界限，又融为一体。入选的作者均属一流，既有获得全球华人科幻星云奖、中国科幻银河奖和中文幻想星空奖等奖项的资深作家，也有在科幻奇幻迷中名声响亮、拥有大量人气的后起之秀。他们谈天说地，纵横古今，穿越时空，作品想象力奇诡，故事曲折，语言生动，展现了幻想文学的迷人风貌，提供了一个观察人生和世界的不同视角，不少作品还具有较为厚重的社会现实意义。其中一些篇章，汇聚了作者的个人生活体验，载寓了他们日常的复杂情绪，表达出了对当今快速变化世界的感悟，这一切使得这部小说集成为我们这个时代集体经验和集体记忆的一部分，虽是幻想文学，却有一种极具震撼的真实感，与读者的心灵形成强烈共鸣。幻想文学在当今世界独树一帜，在商业和物质的大潮中为我们提供了心灵的安慰和平衡，从密不透气的囚笼中解放了人们的思维 and 理想。海内外不少人士认为，全球幻想的下一个策源地就在中国。失去幻想，就将失去未来。如今，想象力的灵光正在这块古老的土地上闪耀，每一个想要走进新世界大门的人，都请不要错失拥抱它的机会！

[显示全部信息](#)

## 目录

### 序

蚂蚁的呐喊

双城记

墓园

风槽铃

镜像

三界

编者的话

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)